## **EXHIBIT NO. 4**

## **RESOLUTION NO. 24-061**

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CARSON, CALIFORNIA, ESTABLISHING PREFERENTIAL PERMIT PARKING ZONE "H" ON THE NORTH SIDE OF SHADWELL STREET FROM FIGUEROA STREET TO CAROLDALE AVENUE AND PORTIONS OF CAROLDALE AVENUE, AND REGULATING PARKING WITHIN THE ZONE

WHEREAS, the residents of Shadwell Street submitted a petition requesting preferential permit parking on the block between Figueroa Street and Caroldale Ave; and

WHEREAS, the conditions in this area satisfy the City's criteria for establishing a permit parking zone; and

WHEREAS, the Public Works Commission has recommended approval of the request for a permit parking zone.

NOW, THEREFORE, be it determined by the City Council of the City of Carson, California, that:

- **Section 1.** Preferential Parking Zone "H" is established pursuant to the provisions of Article III, Chapter 2.5 of the Carson Municipal Code and shall include the north side of Shadwell Street, from Figueroa Street to Caroldale Avenue and the east side of Caroldale Avenue for the southernmost 100 feet of the 22400 block.
- **Section 2.** When signs are erected giving notice thereof, no person shall park any motor vehicle adjacent to any curb in Preferential Parking Zone "H" between the hours of 4:00 p.m. and 8:00 a.m. daily unless such vehicle has a Zone "H" Preferential Parking Permit prominently displayed in accordance with Section 32505 of the Carson Municipal Code.
- **Section 3**. The Director of Public Works is directed to cause signs to be posted giving adequate notice of this regulation.

PASSED, APPROVED, and ADOPTED this 3 <sup>rd</sup> day of September, 2024.			
APPROVED A	AS TO FORM:		CITY OF CARSON:
Sunny K Solt	ani, City Attorney		Lula Davis-Holmes, Mayor
Sumy K. Son	am, City Attorney		Luia Davis-Holliles, Mayor
			ATTEST:
			Dr. Khaleah K. Bradshaw, City Clerk
			DI. Khalcan K. Diaushaw, City Clerk
	A L JEODNIJ A	`	
STATE OF CALIFORNIA ) COUNTY OF LOS ANGELES ) ss.			
CITY OF CAI	RSON	)	
I, Dr. Khaleah K. Bradshaw, City Clerk of the City of Carson, California, hereby attest to and			
certify that the foregoing resolution, being Resolution No. 24-061 adopted by the City of Carson City Council at its meeting held on September 3, 2024, by the following vote:			
•	J		the following vote.
AYES: COUNCIL MEMBERS: NOES: COUNCIL MEMBERS:			
ABSTAIN:	COUNCIL MEMBER		
ABSENT:	COUNCIL MEMBER		
			Dr. Khaleah K. Bradshaw, City Clerk